

Сегодня – 7 февраля 2018 года, в городе – курорте Пятигорске состоялось важное событие – подписание 4 социальных проектов:

- Социальная карта

- Социальная курортная карта

- Социальная медицинская карта

- Рука помощи.

Проект **Социальная карта.**

За период действия муниципальной программы «Социальная карта» с 2009 года, расширился перечень предприятий, обслуживающих социально незащищенные категории граждан, вносились изменения в размеры предоставляемых скидок, расширился перечень категорий, имеющих право получение социальной карты.

В настоящее время меры помощи по Социальным картам продолжают предоставляться 7 категориям жителей города Пятигорска, в виде скидок от 5 до 50 %.

В 2018 году в программе будут принимать участие 26 организаций города, при этом, товары и услуги со скидкой можно получить в 27 магазинах, 29 аптеках, 6 парикмахерских, социальной столовой, организация такси, пункт проведения технического осмотра транспортных средств.

За время действия программы выдано 2898 социальных карт, по которым мерами социальной поддержки пользуются более 5 303 жителей города Пятигорска.

Проект **Социальная курортная карта.**

С 2011 года в городе Пятигорске реализуется программа «Социальная курортная карта». Благодаря этой программе жители города имеют возможность получать оздоровительные процедуры в санаториях города бесплатно или со скидкой 50%.

В настоящее время право на льготное санаторно-курортное лечение имеют 8 категорий граждан города – курорта Пятигорска в 13 санаториях города.

В 2017 году выдано 123 социальных курортных карт, из них 12 Почетным донорам России и СССР, 16 родителям из многодетных семей, 56 малоимущим гражданам, 29 сотрудникам муниципальных образовательных учреждений и 10 детям-инвалидам. А

всего за годы реализации программы оздоровление прошли – 1261 человек.

Проект Рука помощи.

Администрацией города-курорта Пятигорска проводятся антикризисные меры по обеспечению устойчивого развития экономики города и социальной стабильности пятигорчан.

В случаях оказания семьи в трудной жизненной ситуации, если семья осталась без средств к существованию или кто то потерял работу, ему помогут решить вопрос трудоустройства.

Но бывают такие ситуации, когда помощь нужна немедленно: пожар, наводнение, оползень, тяжелая болезнь или смерть кормильца, в таких ситуациях на помощь приходят крупные, стабильные предприятия города: ОАО «Холод-сбыт», ООО «Пятигорский молочный комбинат» и ООО «Пятигорский хлебокомбинат». Ведь, что бы не случилось, главное, что бы человек не был голодным, чтобы у него были силы справиться с проблемами!

С 2015 года в городе запущен Проект «Рука помощи» и некоторые пятигорчане, столкнувшиеся с бедой приняли в нем участие. Первыми о проблеме узнают люди социальной сферы, они то и являются связующим звеном между предприятием и жителем города. Сотни килограмм своей продукции передали комбинаты, совершенно бескорыстно, пятигорчанам. А ведь это самые важные жизненно необходимые продукты питания: хлеб, молоко, масло, макароны и многое другое!

Проект Социальная медицинская карта.

Наш город – лучший в крае, наши начинания и программы распространяются по всему региону. Так было с проектами «Социальная карта», «Социальная курортная карта» и сегодня мы запустили новый пилотный Проект «Социальная медицинская карта». Мы готовились к нему очень долго, искали медицинские Центры, готовые оказывать определенным категориям граждан бесплатные или частично оплачиваемые медицинские услуги. Определили категории населения города, наиболее нуждающиеся в таком виде помощи, это - инвалиды и участники Великой Отечественной войны, а так же малоимущие граждане, экстренно нуждающиеся в высокотехнологичной медицинской помощи.

В данной программе принимают участие 10 организаций:

ООО «Эстетика»;

ООО «Биотест Клинико-Диагностическая Лаборатория»;

ООО Глазная клиника «Ленар» имени академика С.Н.Федорова;

ООО «Клиника С.В.»;

ООО «Стоматолог»;

ООО Эндокринологический центр «Эн Клиника»;

ООО «Эскулап»;

ООО «Зара»;

ООО «Здоровье Плюс» (ООО «Авиценна»);

Индивидуальный предприниматель Галина Александровна Воеводенко.

Мы уверены в востребованности данного Проекта, увеличении количества ее участников.



